

«Я рад, что ты жив. У меня сегодня светлый праздник»



9 мая в моем сознании



Къаман вахар дувца йоазуе



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 68-69 (12004-005), шинара, 8 май, 2018 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 8 мая 2018 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru



СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ



Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров по приглашению Президента Татарстана Рустама Минниханова принял участие в торжественной церемонии открытия мемориального комплекса «Вечная память землякам Защитникам Родины и труженикам тыла».

Участниками торжественной церемонии также стали полномочный представитель Президента РФ в ПФО Михаил Бабич и Герой России – начальник департамента региональной политики Управления по внутренней политике Администрации Президента РФ Алексей Романов.

Как сообщает пресс-служба Президента РИ, в ходе мероприятия Рустам

Минниханов вручил жителю Бакричского сельского поселения, ветерану Великой Отечественной войны Мурадыяну Тагирову медаль Республики Татарстан «За доблестный труд».

«Мы приняли решение о награждении всех участников и приравненных к участникам Великой Отечественной войны медалью «За доблестный труд». Это 2,5 тысячи человек. До 30 августа мы торжественно, персонально каждому эти медали вручим», – сказал Рустам Минниханов.

Выступая в ходе мероприятия, Михаил Бабич отметил, что реконструкцию мемориального комплекса в Бакричи удалось провести благодаря выходу из села, помощника Секретаря Совета Безопасности РФ Наилю Мухитову.

«В годы войны из села Бакричи на фронт ушли 343 человека и только 138 вернулись

живыми. Мы открываем мемориал, на котором выбиты имена всех героев Великой Отечественной войны. Здесь также высечены имена всех участников локальных конфликтов. Мы помним героев», – сказал полпред Президента РФ в ПФО, которого цитирует пресс-служба Президента РТ.

Как отметил в ходе церемонии Глава Ингушетии, мемориал отражает связь поколений. «Все зависит от веры человека. Мы не видим сейчас мусульманские батальоны, православные – все едины и все вместе. Мемориал разделен на две части: кто погиб и кто вернулся домой с победой. Это говорит о том, что все жили надеждой. Это и есть связь поколений. Молодежь может своими глазами увидеть все имена – это твои родные, родственники, выходящие с твоего села», – сказал Юнус-Бек Евкуров.

Владимир Путин: "Сделать все для мирного и процветающего будущего страны"

Завершилась церемония инаугурации В.В. Путина в Кремле. Это исторический факт, свидетельствующий о стабильности политического курса, направленного на укрепление российского государства, его способности отвечать на все вызовы современного мира.

Как сообщил главный редактор газеты «Сердало» Якуб Патиев, находящийся в составе делегации Республики Ингушетия, событие имело масштабный, впечатляющий характер – в совокупности на мероприятие было приглашено 5000 человек. В Большом Кремлевском дворце вдоль алой ковровой дорожки лидера России встречали парламентарии, губернаторы, министры, деятели культуры, дипломатический корпус, звезды спорта и шоу-бизнеса.

После присяги Владимир Путин выступил с инаугурационной речью.

Особое внимание глава государства уделил стремлению закрепить статус России в мире в традиционных для нее сферах. Он подчеркнул, что «осознает свою колоссальную ответственность перед народом и Россией», и заявил, что считает своим долгом «сделать все

для мирного и процветающего будущего страны».

Президент назвал целью своей жизни «служение людям и Отечеству», отметив, что «Россия будет могущественной, а люди будут жить лучше». В качестве приоритетных задач государства он назвал образование, здравоохранение, охрану материнства и детства.

Президент также поблагодарил россиян за искреннюю поддержку его кандидатуры на выборах.

«В этом году мы будем отмечать 25-летие Конституции России. Она подчеркивает безусловную ценность, приоритет прав и свобод граждан. Именно в гармоничном единстве свободного гражданина, ответственного гражданского общества и сильного, дееспособного, демократического государства вижу прочную основу для развития России», – сказал Путин.

Глава государства охарактеризовал нынешнее время как «буриную эпоху перемен» и подчеркнул, что России предстоят исторические решения, которые определят ее судьбу на десятилетия вперед.

«Перед нами напряженная работа, которая потребует участия всего российского общества, деятельного вклада каждого из нас, всех ответственных политических и гражданских сил, объединенных искренней заботой о России», – добавил Путин.

По его словам, никакие преграды и обстоятельства не должны помешать России самой определять свое будущее.

«Мы научились отстаивать свои интересы, возродили гордость за Отечество, за наши традиционные ценности. Опыт показывает, что и сегодня нам нужно беречь



достигнутое и на этой основе, конечно, двигаться только вперед», – отметил президент.

При этом, по словам Путина, путь вперед не бывает простым. «История не прощает только одного: безразличия и непоследовательности, расслабленности и самоуспокоенности», – добавил он.

Также глава государства напомнил об ответственности власти перед людьми. «Люди справедливо хотят, чтобы проблемы, которые их беспокоят, решались без проволочек, чтобы к их

предложениям, замечаниям, требованиям относились с должным вниманием, чтобы такие понятия, как репутация, честь, отзывчивость, стали нормой жизни для представителей всех уровней власти», – подчеркнул он.

Путин отметил, что только активная вовлеченность граждан в дела страны позволит продолжать ее обновление. По его словам, чем больше людей осознают значимость своей роли в этом деле, тем эффективнее и быстрее будет движение вперед.

«И пусть любовь к Отечеству, все лучшее, что есть в человеке, вдохновляет каждого из нас на поиск, на самосовершенствование для личного успеха, для работы ради своей семьи, вдохновляет на общий напряженный труд для благополучия одной страны. Мы обязательно добьемся успеха, верю, так и будет. Сделаю для этого все, что в моих силах», – добавил глава государства.

После присяги и обращения к россиянам глава государства принял парад Президентского полка на Соборной площади Кремля.

Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров:

«В нынешних реалиях, когда перед Россией стоит ряд вызовов и угроз, продолжается режим западных санкций, мы можем быть уверены, что с таким Президентом Россия справится со всеми задачами, продолжит уверенный курс по устойчивому развитию. Отмечаю, что под руководством Владимира Путина Россия впервые за новейшую историю заняла на международной арене позицию сильного и значимого игрока, справилась с труднейшими экономическими и социальными проблемами, продемонстрировала серьезный военный потенциал. Очень важно продолжить эту линию и сохранить авторитет России в геополитическом пространстве. Уверен, что программа по развитию страны, обозначенная Президентом РФ в послании Федеральному Собранию, будет выполнена. Впереди нас ждет напряженная и ответственная работа на благо Ингушетии и Великой России».

Безопасность южных рубежей

4 мая Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров вместе с полномочным представителем Президента РФ в СКФО Олегом Белавенцевым принял участие в праздничных мероприятиях в Ростове-на-Дону, посвященных 100-летию образования Южного военного округа (ЮВО) – преименованного Северо-Кавказского военного округа.

Главным событием торжества стало открытие возле штаба ЮВО скульптурной композиции, которая отражает основные вехи истории военного округа. Всего установлено четыре бронзовых монумента, каждый из которых символизирует воина разных периодов ЮВО – красноармеец, фронтовик Великой Отечественной

войны, советский воин-афганец и военнотрудовой современный армии. Образ защитника Отечества в композиции усиливают детские скульптуры.

«На протяжении века военнотрудовые округа обеспечивают военную безопасность южных рубежей нашей страны. Сегодня в рамках юбилейного торжества для меня было честью принять непосредственное участие в открытии памятника «Воинам-северокавказцам, участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». Для всех нас это дань памяти и уважения к защитникам Юга России, которые доблестно выполняли свой воинский долг, показывая примеры мужества, стойкости и отваги», – приводит комментарий

Юнус-Бека Евкурова его пресс-служба.

Участниками мероприятия также стали командующий войсками ЮВО генерал-полковник Александр Дворников, представители Минобороны РФ, главы субъектов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, офицеры управления военного округа, ветераны.

Южный военный округ (ранее – Северо-Кавказский военный округ) был учрежден Советом Народных комиссаров 4 мая 1918 года. Впоследствии семь раз был преобразован в связи с изменениями состава и в 2010 году переименован из Северо-Кавказского в Южный военный округ.

Пресс-служба Главы РИ

Строительство жилья для переселенцев оползневой зоны

Глава Ингушетии провел совещание по вопросам строительства жилья для переселенцев оползневой зоны города Малгобека и Малгобекского района. На совещании присутствовали представители регионального правительства, профильные министры, руководители муниципальных образований и подрядных организаций.

Согласно сообщению министра строительства, архитектуры и ЖКХ РИ Рашида Цурова, из 26 многоквартирных жилых домов на участке 110 га, строящихся в рамках ФЦП «Жилище» на 2015-2020 годы, на сегодня разрешение на ввод получено по 18 домам.

Заслушав информацию по каждому объекту,

Юнус-Бек Евкуров поручил соответствующим лицам принять соответствующие меры и штрафные санкции по отношению к подрядчикам, которые не справляются со сроками ввода объектов. «Помимо этого, считаю, что нужно публиковать в СМИ информацию о недобросовестных поставщиках услуг и о решениях соответствующих инстанций, принятых для устранения нарушений», – сказал Глава региона.

Всего в списках жителей оползневой зоны г. Малгобека и Малгобекского района состоит 726 семей. В настоящее время, как рассказал вице-премьер Правительства РИ Магомед Тогиев, уже выдано 486 квартир, 114 семей отказываются от переселения. По словам М. Тогиева, нежелание переезжать многие объясняют тем, что у них во владении имеется капитальное жилье, которое их устраивает. «Однако зона их проживания лабораторной экспертизой признана весьма опасной за

счет скрытых пустот и возможности активизации оползневых процессов. Поэтому для всех отказников зарезервировано 114 квартир», – сообщил вице-премьер.

Глава Ингушетии отметил, что вопрос о переселении жильцов оползневой зоны в обязательном порядке должен быть решен в этом году. При этом в эксплуатацию должны быть сданы не только все жилые дома, но и объекты социальной инфраструктуры. «Позтому строго до 15 мая жду от вас план работ не только по завершению строительства каждого отдельного объекта, создания инженерной инфраструктуры и благоустройства, но и график оповещения населения о сроках переселения, отключения коммуникаций в подлежащих последующему сносу непригодному жилью, закрытию социальных учреждений на старых локациях и открытию в новых микрорайонах», – поручил участникам рабочей группы руководитель региона.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Большой бассейн откроется на территории Дворца спорта «Магас» в Ингушетии до конца года. Стоимость объекта составляет порядка 107 млн рублей, сообщила ТАСС пресс-секретарь Минспорта Ингушетии Аиша Гапархоева. «Строительство бассейна на территории Дворца спорта завершится до конца этого года, сейчас все строительные и монтажные работы выполнены на 65%. Стоимость объекта составляет более 107 млн рублей», – сказала Гапархоева. По ее словам, в бассейне будет современная и надежная система водоочистки и водоподготовки. Сам бассейн будет находиться в отдельном здании, которое строится на территории Дворца спорта и будет рассчитан и на маломобильные категории населения.

Читайте нас в социальных сетях: vk.com/serdalo, telegram.com/serdalo, facebook.com/serdalo

Погода в Ингушетии: Ветер, 7 мая – (+ 23 C°), небольшой дождь; Среда, 8 мая – (+ 19 C°), небольшой дождь

Курс валют: USD ЦБ – 62,94; EUR ЦБ – 74,91

